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Аналіз організації роботи служб харчування в готелях 

Аналіз організації управління готелем. 

Формування асортименту готельних послуг 

Організація роботи поверхової служби готелю та забезпечення її 

ефективності 

Особливості організації прибирання приміщень готелю в сучасних 

умовах 

Організація роботи служби матеріально-технічного постачання в 

сучасних умовах 

Особливості організації роботи служби прийому та розміщення готелю 

та шляхи її вдосконалення. 

Організацій роботи складського господарства готелю та шляхи його 

вдосконалення 

Організація та шляхи вдосконалення роботи санітарно-технічної й 

інженерно-технічної служб готелю в сучасних умовах. 

Організація безпеки на підприємствах готельного господарства та 

напрямки вдосконалення цього процесу. 

Організація обслуговування по типу «All inclusive» 

Інноваційні технології в готельному бізнесі України, стан та 

перспективи впровадження. 

Енергоефективність та екологічність в організації готельного 

господарства. 

Особливості формування культури обслуговування на підприємствах 

готельного господарства. 

 

Організація діяльності ресторану готельно-ресторанного комплексу в 

умовах сталого розвитку. 

Особливості організації діяльності кафе готельно-ресторанного 

комплексу в сучасних економічних умовах. 

Організація роботи закусочної готелю економ-класу в сучасних 

економічних умовах. 

Особливості, спеціалізація та організація діяльності бару готельно-

ресторанного комплексу в сучасних економічних умовах. 

Організація діяльності підприємств харчування при готелях в умовах 

сталого розвитку. 

Дослідження напрямків раціональної організації праці на підприємстві 

харчування готельно-ресторанного комплексу. 



Організація харчування споживачів у будинках відпочинку. 

Організація обслуговування і надання послуг на підприємствах 

харчування готельно-ресторанних комплексів в ринкових умовах. 

Дослідження формування та розвиток готельно-ресторанного ринку в 

сучасних умовах. 

Попит на продукцію та послуги підприємств готельно-ресторанних 

комплексів в сучасних економічних умовах. 

Дослідження організації рекламної діяльності у готельноресторанних 

комплексах в умовах сталого розвитку. 

Якість послуг у готельно-ресторанних комплексах в умовах ринку. 

Організація спеціальних форм обслуговування в готельноресторанних 

комплексах. 

Організація надання послуг з кейтерінгу та фудінгу. 

Організація обслуговування дипломатичних прийомів в ресторанах при 

готелях. 

Організація роботи персоналу в готельно-ресторанному комплексі. 

Організація роботи основних служб при готельно-ресторанних 

комплексах. 

Культура обслуговування. Служба етикету. 

Організація обслуговування іноземних туристів на підприємствах 

харчування в Україні в умовах сталого розвитку. 

Матеріально-технічна база готельно-ресторанних комплексів та шляхи 

поліпшення її використання. 

Порівняльний аналіз діяльності підприємств ресторанного 

господарства при готелі і загальнодоступних підприємств харчування. 

Організація роботи концептуального (авторського) ресторану класу 

«люкс» при готелі *****. 

Організація протокольної служби на підприємствах класу «люкс», 

«виший» при готельних комплексах. 

Розвиток готельно-ресторанного бізнесу в Запорізькому регіоні. 


